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Κονδύλια για τα υδατοδρόμια στο Ιόνιο
εξασφάλισε η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

2016/11/10 17:54 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την έγκριση όλων των προγραμματικών συμβάσεων για τα υδατοδρόμια στην
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, ανακοίνωσε ο περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, Θόδωρος
Γαλιατσάτος, κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου, σύμφωνα με το ΑΜΠΕ.

Ο κ. Γαλιατσάτος ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι έχουν ξεπεραστεί όλα τα εμπόδια της
γραφειοκρατίας, ενώ ήδη έχουν εξασφαλιστεί και οι δαπάνες της κατασκευής των
υδροπλάνων.

«Έχουμε πάρει τελικώς, όλες τις εγκρίσεις των προγραμματικών συμβάσεων που
έχουμε επισυνάψει με τα Λιμενικά Ταμεία και με τους Δήμους και το υπουργείο
Εμπορικής Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, που ήταν το απαραίτητο βήμα
προκειμένου να προχωρήσουμε στο επόμενο, δηλαδή στην κατάθεση του φακέλου για
την αδειοδότηση των υδατοδρομίων.

Είναι μια αργή διαδικασία, αλλά προσπαθούμε να μην κάνουμε κανένα λάθος,
εκμεταλλευόμενοι και τις εμπειρίες που έχουν δημιουργηθεί από τις αντίστοιχες
προσπάθειες του προηγούμενου διαστήματος», ανέφερε ο περιφερειάρχης.

Αναφορικά με το χρόνο έναρξης λειτουργίας του δικτύου υδατοδρομίου στο Ιόνιο, ο
κ. Γαλιατσάτος επεσήμανε ότι ακόμη δεν μπορεί να τοποθετηθεί χρονικά,
ενώ άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο τη νέα χρονιά να λειτουργήσει το δίκτυο 
στα ήδη αδειοδοτημένα υδατοδρόμια.
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«Χρόνο δεν μπορώ να προσδιορίσω, αν θα έχουμε την άνοιξη υδατοδρόμια θα γίνει
μόνο σε ένα περιορισμένο δίκτυο, σε αυτά που έχουν ήδη αδειοδοτηθεί και μακάρι να
μπορέσουμε πολύ γρήγορα να ενεργοποιήσουμε και τα υπόλοιπα. Αυτό που μπορώ να
πω με σιγουριά, είναι ότι έχουμε εξασφαλίσει και τη χρηματοδότηση της κατασκευής.

Δηλαδή, μόλις πάρουμε τις άδειες θα έχουμε και τη χρηματοδότηση της κατασκευής
και από την κυβέρνηση, σε επίπεδο προγράμματος δημοσίων επενδύσεων και του
υπουργού, κ. Σταθάκη, αλλά και με αιτήματα τα οποία έχουμε διατυπώσει ήδη σε



συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, δηλαδή έχουμε δέσει το πρόβλημα
χρηματοδότησης υδατοδρομίων από τρεις πλευρές και έτσι αισθανόμαστε απόλυτα
ασφαλείς, ότι δεν υπάρχει περίπτωση όταν χρειαστούμε τα χρήματα να μην τα
έχουμε», είπε ο κ. Γαλιατσάτος.

Μέχρι αυτή την ώρα έχουν αδειοδοτηθεί στο Ιόνιο το υδατοδρόμιο Κέρκυρας, που θα
καλύπτει πτήσεις και προς τα διαπόντια νησιά, καθώς και το υδατοδρόμιο Παξών,
ενώ σύμφωνα με τις δηλώσεις του προέδρου του ΤΑΙΠΕΔ Στέργιου Πιτσιόρλα,
αναμένεται σύντομα και η αδειοδότηση του υδατοδρομίου Πάτρας.

«Η αρχή των υδατοδρομίων γίνεται από την Κέρκυρα, έχει ολοκληρωθεί η
αδειοδότηση της Κέρκυρας, των Παξών και περιμένουμε την αδειοδότηση της
Πάτρας, που είναι θέμα ημερών», είχε τονίσει ο κ. Πιτσιόρλας, δήλωση η οποία
επιβεβαίωσε τη γενική γραμματέα του υπουργείου Μεταφορών, Υποδομών και
Δικτύων, Π. Πέρκα, η οποία είχε πει στις αρχές Σεπτεμβρίου ότι, από πλευράς του
υπουργείου, έχουν ολοκληρωθεί όλες οι ενέργειες.


